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KOMÁROM VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY   

OTTHONTEREMTÉS ÉS KÖZÖSSÉGÉPÍTÉS A FIATALOKÉRT KOMÁROMBAN 

 

 
Komárom Város Önkormányzata sikeresen pályázott az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program 

felhívására – a 197,39 millió forint európai uniós, vissza nem térítendő támogatásnak köszönhetően 

többek között lakhatási- és bértámogatásban részesítik a fiatalokat. 

 
Az EFOP-1.2.11-16-2017-00011 „Otthonteremtés és közösségépítés a fiatalokért Komáromban” című projekt 

alapvető célja a településen élő 18-35 éves fiatalok képessé tétele arra, hogy a városban fellelhető életlehe-

tőségekkel tudjanak élni és helyben egzisztenciát, családot tudjanak alapítani. Ezenkívül ez a projekt arra is 

lehetőséget teremt, hogy a máshonnan ide települni szándékozóknak vonzóvá váljon Komárom, és ezzel akár 

szakembereket, a hiányszakmákban dolgozókat tudjunk a városba vonzani. 

A pályázat keretében 20 önkormányzati bérlakás kerül felújításra. Jelenlegi felszereltségüket tekintve egyaránt 

találunk komfortos és összkomfortos, egyedi- és távfűtéses lakásokat. A lakások felújítása mellett olyan kony-

hai- és egyéb elektronikai eszközök, illetve bútorok kerülnek beszerzésre, amelyek közvetlenül szolgálják a 

fiatalok kényelmét és megkönnyítik beilleszkedésüket az új környezetbe. 

Soft tevékenységként sor kerül egy komplex munkaerő-piaci kereslet-kínálati felmérésre. Az ösztönző rend-

szer megalapozása érdekében egy átfogó, statisztikai adatokra és mélyinterjúkra alapozott gazdaságfelmérés 

készül, melynek célja, hogy pontosan meghatározza a lehetséges gazdaságfejlesztési irányokat és ezen belül 

azokat a hiányszakmákat, melyek kiemelten támogatottak lesznek a projekt során. Meghatározásra kerülnek 

az ifjúsági cselekvési prioritások és ennek megfelelően az egyes programelemek, melyek célja a helyi ifjúság 

aktivitásának, munkaerő-piaci pozíciójának erősítése. Az ifjúsági cselekvési program feltárja mindazokat le-

hetőségeket, melyekbe a célcsoport bevonása, aktivizálása lehetséges.  

A 60 hónapos fenntartási időszakban vállaljuk, hogy a projekt keretein belül kialakított valamennyi ingatlant a 

célcsoportba tartozó fiatalok számára biztosítjuk. A lakhatási lehetőség igénybevételének feltétele, hogy a 

beköltöző fiatal foglalkoztatási jogviszonnyal rendelkezzen és közösségi célú önkéntes tevékenységet végez-

zen Komáromban. 

 

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg. A projekt befejezésének tervezett napja 

2021.01.01. 

 

További információ kérhető: 

Komáromi Városi Televízió 

2900 Komárom, Szabadság tér 1. 

Tel.: 34/341-941, komaromtv@novonet.hu 


